Анализ

состояния аварийности на территории

  Асбестовского, Малышевского, Рефтинского городских округов 

 за 7 месяцев 2018 года

По итогам 7 месяцев 2018 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Асбестовский» зарегистрировано снижение на 18,2% общего количества ДТП: 

с 22-х до   18, однако увеличилось число погибших  с 3-х человек до 4-х. На 32,3% снизилось число раненых: с 31 до 21. Показатель тяжести последствий ДТП составил 16,0 погибших людей на 100 пострадавших. Самыми аварийно-опасными месяцами 2018 года стали январь – 4 ДТП, в результате которых 2 погибли, 3 пострадали; май – 3 ДТП, в результате которых 1 погиб, 4 пострадали; июнь – 3 ДТП,  в результате которых 1 погиб, 4 пострадали. Основными виновниками дорожных происшествий остаются водители транспортных средств – доля 83,3%, при этом наиболее потенциально опасными – это 86,7%, выделяются водители легкового транспорта.  

Основные нарушения, по причине которых зарегистрированы ДТП: несоответствие скорости конкретным условиям – 4, погиб 1, ранены 6 человек, доля 40,0%; несоблюдение очередности проезда - 4, погиб 1, ранены 5 человек, доля 26,7%; выезд на полосу встречного движения - 1, погибших нет, ранены 2 человека, доля 6,7%; проезд на запрещающий сигнал светофора - 1, погибших нет, ранен 1 человек, доля 8,3%;

Основные нарушения ПДД пешеходами: нахождение на проезжей части без цели ее перехода – 2 ДТП, погибли 2 человека, раненых нет; переход проезжей части вне пешеходного перехода – 2 ДТП, погибших нет, ранены 2 человека. В темное время суток произошло 22% от всех ДТП. В промежуток времени с 03:00 до 05:59 часов – 2 ДТП, 2 погибли, раненых нет; с 17:00 до 19:59 часов – 2 ДТП, погибших нет, 3 ранены. В светлое время суток произошло 77,8 % от всех ДТП. В промежуток времени с 07:00 до 07:59 часов – 1ДТП, погибших нет, ранен 1;  с 12:00 до 15:59 часов – 6 ДТП, погибших нет, 8 ранены; с 16:00 до 18:59 часов – 5 ДТП, погибших нет, 6 ранены.

Наиболее аварийными  днями недели являются: понедельник, суббота, четверг.

Основная причина смертности в ДТП на территории - нарушение ПДД пешеходами (нахождение на проезжей части без цели ее перехода) – 2 ДТП, погибли 2  человека, раненых нет, тяжесть составляет 50,0. Наибольшая тяжесть последствий зарегистрирована в промежуток с 03:00 до 05:59. Наиболее аварийным днем недели является понедельник - 2 ДТП. Еще одна причина смертности в ДТП - нарушение ПДД водителями (несоответствие скорости конкретным условиям  и несоблюдение очередности проезда) – 2 ДТП, погибли 2 человека, ранены 3,  тяжесть составляет 50,0. Наибольшая тяжесть последствий зарегистрирована в промежуток с 04:00 до 04:59; с 20:00-20:59. Наиболее аварийным днями недели являются воскресенье и суббота по - 1 ДТП.

Основная доля дорожно-транспортных происшествий произошла в населенных пунктах – 88,9% , в результате которых погибли 4 человека, 18 ранены. Наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий зарегистрировано в г. Асбесте – 13, в результате которых погибли 3, ранены 14 человек. В пос. Малышева ДТП не зарегистрированы. В пос. Рефтинский зарегистрировано  2 ДТП, в которых погибших нет, ранены 2 человека. В п. Изумруд (а/д Асбест – Малышева проходящая через населенный пункт) зарегистрировано 2, в котором 1 человек погиб, ранены 2 человека.

Из-за неудовлетворительных условий содержания и обустройства улично-дорожной сети количество ДТП снизилось на 25,0% : с 16 до 12. Однако на 50,0% выросло число погибших с 2-х до  3 человек,  число раненых снизилось на 48,0 %: с 25 до 13. Тяжесть последствий 18,8.

С признаками алкогольного опьянения зарегистрировано 2 ДТП с пострадавшими, в котором погиб 1 человек, ранены 3 человека. В состоянии алкогольного опьянения количество ДТП с пострадавшими снизилось на 75,0%: с 4-х до 1, количество погибших не изменилось 1, количество раненых снизилось на 88,9%.

27 мая около 4 часов 35 минут в районе дома № 69 по улице Войкова произошло ДТП. По предварительным данным, 29-летний водитель"Ниссан Санни", двигаясь по улице Войкова в сторону перекрестка с ул. Ленинградской, не смог выбрать безопасной скорости и не справился с управлением. Далее неуправляемый автомобиль вылетел на левую обочину, где врезался в дерево. В результате мощнейшего удара нигде не работающий 27-летний  житель города Асбеста от полученных травм скончался. В момент происшествия он находился на переднем пассажирском сиденье. Водителя же доставили в городскую больницу, где ему поставлен диагноз - перелом основания черепа.                                                              Однако уже во второй половине дня покинул лечебное учреждение. 
Установлено, что стаж управления транспортными средствами - 12 лет, к административной ответственности за нарушения ПДД не привлекался. На всех четырех колесах "Ниссана" была установлена зимняя шипованная резина. В настоящее время проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства. Кровь водителя направлена на анализ с целью определения его состояния в момент ДТП.

На 100,0% увеличилось количество ДТП лицами, отказавшимися от прохождения освидетельствования:  с пострадавшими  произошло 1 ДТП, погибших нет, ранен 1. 

 Всего на территории обслуживания Отделения ГИБДД города Асбеста за 7 месяцев 2018 года зарегистрировано 370 (680 -45,6%), ДТП с материальным ущербом, из них в 14 (24, -41,7%) случаях у водителей выявлены признаки опьянения. Все дорожно-транспортные происшествия произошли в населенных пунктах г. Асбесте – 8 (11, -27,3%); п. Изумруд – 1 (0, +100,0%), п. Белокаменный – 1 (0, +100,0%)., п. Малышева, 1 (АППГ), п. 101 кв. 1 (0, +100%),в пос. Рефтинский  - 2 (3, -33,3%).

Проблемной зоной тяжести последствий на сегодняшний день остаются наезды на пешеходов. Количество ДТП, связанных с наездами на пешеходов: увеличилось количество погибших до  2 человек, количество  раненых снизилось на 37,5% . По вине самих пешеходов произошло 4 ДТП – доля от всех наездов составила 57,1%, в которых погибли 2  и ранены 2  человека. По вине водителей зарегистрировано 3 ДТП – доля от всех наездов составила 42,9%, в которых погибших нет , ранены 3 человека. Все наезды на пешеходов зарегистрированы в городах и населенных пунктах.

